

深 圳 市 福 田 区 科 技 创 新 局

第 20180160 号《关于加强福田人工智能 产业创新的建议》的回复

尊敬的人大代表：

您提出的《关于加强福田人工智能产业创新的建议》(福田区第七届人民代表大会第三次会议第 20180160 号建议)已收悉。感谢您对福田区高新技术产业发展的关注与支持，您提出的建议，我们非常赞同。根据您的建议，现答复如下：

一、今年 2 月底，福田区政府在五洲宾馆举行了 2018 年福田区产业发展大会，会上发布了华强北低成本产业空间以及人工智能、供应链、专门专业服务、时尚创意产业等特定区域、特定产业的支持政策。并且 2018 年计划投入超过 10 亿元的产业发展专项资金，吸引新增量、激发新动能、实现新转型，为现代产业体系的构建配置资源、引领方向，坚定发展新经济。

我区发布的《福田区支持新一代人工智能发展若干政策》是全市首个推出的人工智能政策，也是我区“1+9+N”产业发展政策中 N 政策的重要组成部分，将通过此政策的帮助，引进一批人工智能优质潜力项目，吸引稀缺人工智能领域人才，促进人工智能产业与福田其他新兴产业融合发展。

二、2017 年以来，为促进华强上步片区转型发展，引入

创新资源，降低企业成本，加快产业集聚。坚持“市场主体、政府引导，高端引领、创新驱动”的原则，通过改造、租赁、合作等方式整合片区物业，通过政府扶持降低空间成本，通过空间统筹集聚创新要素，通过创新发展引领转型升级，将华强上步片区打造成国际一流的创新创业街区，区政府特制定了《深圳市福田区华强上步片区产业空间供给侧改革专项措施》，打造华强上步片区低成本产业空间，主要扶持机器人、可穿戴设备和智能装备产业，新一代信息技术产业，物联网产业等。从而进一步发挥华强北智能硬件终端中心的辐射带动作用，促进华强北双创示范基地的加速发展。

再次感谢您对科技工作的关注和重视。

福田区科技创新局

2018年4月24日